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www.camarafranca.sp.gov.br
ATA DA REUNIÃO DAS COMISSÕES PERMANENTES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTO 


[bookmark: _GoBack]No vinte e nove de janeiro de dois mil e vinte e um, às dez horas e trinta e cinco minutos, reuniram-se os membros que compõem a Comissão Especial de Assuntos Relevantes criada para acompanhar o retorno às aulas presenciais na rede municipal de ensino (Resolução nº 611, de 27 de janeiro de 2021). Estavam presentes os Vereadores Membros da Comissão: Gilson Pelizaro (PT), Ilton Ferreira (PL) e Kaká (PSDB), os assessores Paulo Spirlandeli e Marcelo Silva, os analistas legislativos Adriana Vasconcelos de Oliveira, Angélica Martins Manso e Ariel Garcia Rached, a Coordenadora Legislativa Maria Laura de Oliveira Souza e a Sra. Marcela Murari. O Vereador Gilson Pelizaro iniciou a reunião falando sobre a importância do trabalho de campo para essa fiscalização. Assim, se houver algum tipo de denúncia, a Comissão terá que fazer essa averiguação. Informou que foi publicado manual dos protocolos e que a CEAR precisa ter uma versão oficial para instrução. Será preciso elaborar um relatório e analisar qual tipo de política pública será feita. Informou que o Vereador Daniel Bassi fez o encaminhamento deste Manual. O Vereador Gilson Pelizaro destacou a necessidade da juntada de documentos e de se reservar uma data para fazer uma audiência pública. Sugeriu a data da próxima quarta-feira. A reunião deverá ser realizada de forma online. O Vereador Ilton Ferreira destacou que a primeira coisa deveria ser ouvir quem é o centro da situação, no caso, a Secretaria de Educação. Isso porque já está tendo esse acompanhamento nas escolas. O Vereador Gilson Pelizaro disse que seria interessante marcar uma reunião com a Secretária da Educação. O Vereador Ilton disse que é importante saber o que já está sendo feito, para não fazer o trabalho em duplicidade. O Vereador Gilson disse que o Vereador Ronaldo Carvalho fez uma importante sugestão, qual seja, a de imunizar os professores e demais funcionários das escolas. A servidora Angélica Martins Manso explicou como tem sido o protocolo nas escolas das suas filhas. O Vereador Ilton Ferrreira disse que a pressão para voltar é enorme e ninguém sabe como proceder, mas a função da CEAR é acompanhar e melhorar a forma da volta. O Vereador Gilson disse que a CEAR não é só pra escolas públicas, mas todas do município.  O servidor Ariel Rached ficou responsável por marcar a reunião com a Secretária da Educação. O Vereador Gilson disse que é interessante estabelecer um cronograma de trabalho, iniciando pela instrução, depois o trabalho de campo e, por último, a apresentação de um relatório. Também foi sugerido que se fizesse um Projeto que tornasse obrigatório o fornecimento de máscaras junto com o uniforme escolar. A Sra. Marcela Murari disse que é importante colocar especificações para a adequação, tais como o uso da máscara apropriada. Disse que o gabinete do Vice-prefeito está à disposição da CEAR. O Vereador Gilson Pelizaro encerrou a reunião. Nada havendo mais a constar, Eu, Maria Laura de Oliveira Souza, Coordenadora Legislativa, lavrei esta ata. 


Câmara Municipal de Franca, 29 de janeiro de 2021.
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